

Dohoda o využívání infrastruktury České vědecké stanice J.G. Mendela

Český antarktický nadační fond
Palachova 457/29, 290 01 Poděbrady
IČ: 03315517
Zastoupená: Ing. Dušanem Jamným, zakladatelem
(dále jen **uživatel**)

a

Masarykova univerzita
Přírodovědecká fakulta
Žerotínovo náměstí 9
611 77, Brno
zastoupená: doc. RNDr. Jaromírem Leichmannem, děkanem
(dále jen **MU**)

I.

MU je vlastníkem a provozovatelem České vědecké stanice J.G. Mendela na ostrově Jamese Rosse v Antarktidě (dále jen stanice). MU je pořadatelem vědecké expedice na ostrov Jamese Rosse v Antarktidě v průběhu prosince 2017 až dubna 2018. Účast na této expedici je spojena s pobytem na stanici a využíváním její technické i vědecké infrastruktury. Přesná délka trvání expedice není stanovena a bude upravena v závislosti na okolnostech (např. povětrnostních podmínkách). Uživatel má zájem zajistit účast dvou osob (zahraničních vědeckých pracovníků) na této expedici.

II.

Expedice nebo její části se zúčastní také následující účastníci, kteří se expedice účastní jako externí hosté. Náklady na jejich pobyt a cestu hradí uživatel.

Titul	Jméno	Datum narození	Místo narození	Bydliště	e-mail
Prof.		10.2.1967	Merzifon, Turkey	Göktürk Cad. No: 52 Capital Courtyard sitesi C Blok D.26 Göktürk-Istanbul	
MSc.		26.6.1990	Beyoğlu, Turkey	Istanbul Teknik Üniversitesi, Ayazağa Kampüsü, Genç Akademisyen Konutları, D2 blok, oda no:27 Maslak/Istanbul	

(dále jen **účastníci**).

III.

1) Uživatel se v souvislosti s využíváním technické a vědecké infrastruktury stanice účastníky zavazuje uhradit poplatek za jejich ubytování na stanici. Poplatek za pobyt je stanoven na 130 USD (slovy jedno sto třicet amerických dolarů) za jednoho účastníka za každou noc, kterou tento účastník přenocuje v prostorách stanice, případně v jejím okolí s využitím outdoorového vybavení náležícího stanici. Platba proběhne v měně CZK. Pro výpočet kurzu CZK vůči USD za účelem zaplacení pobytového poplatku se použije kurz platný ke dni vystavení faktury, nikoliv kurz platný ke dni splatnosti faktury.

2) Uživatel dále bere na vědomí, že účastníci jsou v průběhu expedice povinni řídit se pokyny vedoucího expedice nebo jím pověřených osob a dodržovat pravidla chování na stanici, se kterými budou zástupcem MU seznámeni před započátkem expedice.

3) Program pobytu účastníka na stanici J.G. Mendela zajišťuje pořadatel expedice, tj. MU. Uživatel i účastníci se v této souvislosti bude řídit pokyny pořadatele.

IV.

1) Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Každá smluvní strana obdrží po dvou z nich.

2) Smluvní strany potvrzují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly a s jejím obsahem souhlasí, že smlouva představuje úplnou dohodu mezi nimi a že nebyla uzavřena v tísní za nápadně nevýhodných podmínek. na důkaz toho připojují své podpisy.

V Brně, dne 27. 12. 2014



doc. RNDr. Jaromír Leichmann, Dr.
děkan PŘF MU